



新闻爆料: huaxiazaobao@126.com  
 责任编辑 | 李君 版式编辑 | 张丽 校对 | 卢路  
 上头条, 找华早



## 中国法院近十年间审结贪污贿赂、渎职等案件 31.1 万件 34.1 万人

记者 6 日从中国最高人民法院获悉, 2013 年 1 月至 2022 年 11 月, 中国各级法院依法惩治腐败犯罪, 审结贪污贿赂、渎职等案件 31.1 万件 34.1 万人。

当日举行的第二十二次全国法院工作会议在总结新时代十年人民法院工作时通报这一数据, 并指出, “依法审理周永康、薄熙来、郭伯雄、孙政才、令计划等重大职务犯罪案件, 彰显党中央有腐必惩、有贪必肃的坚定决心。”

会上还提到其他受审“老虎”, 比如, 对赖小民依法判处并执行死刑, 对白恩培、赵正永、孙力军、王立科、傅政华等适用终身监禁。

会议称, 各级法院对原县级以上职务犯罪罪犯减刑、假释、暂予监外执行实行备案审查, 一律上网公示, 让暗箱操作没有空间。同时, 加大赃款赃物追缴力度, 最大限度挽回职务犯罪造成的经济损失, 让妄想“当官发财两美”的腐败分子“人财两空”。

对于境外追逃追赃工作, 会议提到, 人民法院审理“红通 1 号”杨秀珠等一批外逃腐败分子回国受审案件, 适用刑事缺席审判程序审理程三昌案, 完善犯罪嫌疑人、被告人逃匿、死亡案件违法所得没收程序, 推动境外承认执行中国法院没收裁定, 对外逃腐败分子及其违法所得一追到底。

着眼自身队伍建设, 会议称, 以零容忍态度严惩司法腐败, 清除了一批害群之马, 深刻汲取法院系统违纪违法案件教训, 一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

这场会议还研究部署了新时代新征程人民法院工作思路和任务。其中明确, 坚定不移推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展, 坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进, 扎牢制度笼子, 严肃铁规禁令, 严惩司法腐败, 深化标本兼治, 确保公正廉洁司法。

## 浪莎袜业向朗朗夫妇致歉：不详尽披露内容引发各方误解

6 日, “浪莎袜业”官方微博发文向朗朗、吉娜致歉。浪莎袜业称: 我司在未与贵方充分沟通的情况下, 将不详尽的内容对外公开披露, 相关内容发布后便引致诸多的误会, 并使贵方遇到来自各方的误解, 给贵方造成了不良影响, 对此我们深表歉意。我司非常期待接下来朗朗先生作为品牌暖心挚友以及吉娜女士作为品牌代言人与浪莎一起携手同行。

4 日晚间, 浪莎股份发布公告称, 因合同相关条款发生变更, 公司所属全资子公司浙江浪莎内衣有限公司 (简称“浪莎内衣”) 取消与浙江亿燊文化传媒有限公司及艺人朗朗先生、吉娜 (Gina Alice) 女士签订的《广告演出及肖像使用合同》。

## 官迷心窍！傅政华被江湖骗子、政治骗子拿捏 20 年

傅政华, 全国政协社会和法制委员会原副主任, 曾任北京市委常委、市公安局党委书记、局长, 公安部党委副书记、副部长, 司法部党组副书记、部长等职务, 2021 年 10 月被立案审查调查, 2022 年 3 月被开除党籍和公职。通报指出, 傅政华完全背弃理想信念, 彻底丧失党性原则, 政治野心极度膨胀, 政治品行极为卑劣, 为达到个人政治目的不择手段。

石晓春是北京市公安局退休干部, 和傅政华相识几十年, 他很早就看准了傅政华是个官迷, 也生出了利用他的念头。2018 年, 他向傅政华吹嘘自己有特殊门路, 能帮他“搭天线”、谋升迁, 傅政华立即热情贴靠, 主动称兄道弟。石晓春的套路, 其实就是一边用谎言吊住傅政华的胃口, 一边利用他的职权为自己和关系人办事、站台, 从中收受他人巨额财物。

石晓春 (涉案人员): 为什么他后来向我示好, 他目的就是这个人, 我说我通过关系给你找找

去吧。实际上你说我能够得上吗?

李永红 (中央纪委国家监委第十一监督检查室副主任): 傅政华与石晓春交往的实质, 就是政治利益与经济利益的交换。这出闹剧的关键不在于石晓春谎言的荒诞不经, 或者是骗术的高明, 或者拙劣与否。而在于傅政华不守政治纪律和政治规矩, 官迷心窍、丧失理智、利令智昏, 所以才一而再、再而三地受到石晓春的欺骗。在这一出荒诞不经的闹剧中, 也有着极其深刻的警示意义、教训意义。

让傅政华上当的政治骗子, 还不止石晓春一个, 另一个名叫李全的政治骗子编造的谎言更加荒谬, 居然成功地蒙骗了傅政华长达 20 年。

李永红: 李全是中专学历, 能言会道, 把他自己包装成为一个专家学者。2003 年左右傅政华认识他之后, 两人打得火热, 成了莫逆之交, 关系是越来越好, 越来越深。李全给傅政华讲自己是领导同志身边的高级智囊, 但

凡有点正常思维的人、正常逻辑的人, 都不会上当受骗, 但傅政华就信了。

傅政华: (李全) 从一开始就不是他真实的身份和本来面目, 然后逐步地他看到我的职务提升, 就编造了更大的谎言, 然后用这个诱惑, 牵着我一步一步地往前走, 反过来我给他办了好几件事。

多年来, 傅政华从李全那里得到的只有欺骗, 李全却从傅政华那里骗到了很多东西, 包括推动有关土地开发项目、协调解决经济纠纷诉讼、帮助李全亲属到银行工作等事项, 谋取了大量利益。

李永红: 傅政华就这样被一个江湖骗子、政治骗子骗了个七荤八素、五迷颠倒, 其中的问题, 其中的道理发人深省。他为什么能够被李全拿捏控制? 本质上就是政治野心膨胀, 急于上位, 权欲炽盛, 这一点也被李全看得清清楚楚, 也更因为如此, 李全把傅政华才拿捏得死死的, 傅政华才对李全俯首帖耳。

## 新冠治疗药品首发报价实行集中受理、全国通行

国家医疗保障局为适应新冠病毒感染疫情防控新形势新任务, 围绕“保健康、防重症”, 支持新冠治疗药品多元供给, 充分发挥市场决定性作用, 更好发挥政府作用, 制定《新冠治疗药品价格形成指引 (试行)》并试行。指引从适用范围等十三个方面作出规定。

《指引》规定, 自 2023 年 1 月 1 日起, 国家药品监督管理部门批准上市 (含附条件上市) 的新冠治疗药品, 适用本指引。本指引所称新冠治疗药品, 是指直接针对新冠病毒发挥作用、具

有阻断感染或病毒复制效果的药品, 不包括缓解高热、咳嗽、疼痛等症状以及免疫调节、抗凝、生命支持等对症治疗的通用药品。新冠治疗药品依法实行市场调节价, 由医药企业自主制定销售价格。医药企业应遵循公平合法、诚实信用、质价相符的原则, 综合考虑生产经营成本、市场供求状况、临床治疗价值等因素制定价格, 努力改进生产经营降低成本, 充分考虑销售规模对生产经营成本的分摊作用, 动态调整价格, 主动担当社会责任, 使利润水平保持在合理范围。医保部

门积极支持医药企业创新发展, 鼓励医药企业研发生产新冠治疗药品, 尊重医药企业自主制定的具体价格, 深化简政放权、放管结合、优化服务改革, 依法不作政府定价、不作行政审批, 重点为医药企业制定新冠治疗药品价格提供指引, 整体提升新冠治疗药品挂网效率, 通过加强事前事中事后监督, 促使医药企业公开透明合理行使自主定价权。新冠治疗药品首次进入国内医药集中采购市场销售, 实行首发报价集中受理、全国通行。